

八千多考生参加专升本考试

往届生挤末班车应届生叫苦

本报泰安4月8日讯(记者 邵艺谋) 7日,山东省2012年普通高等教育专升本临床医学等4个专业考试在泰山医学院开考,今年是山东省专升本最后一次允许往届毕业生和在外省学习的应届毕业生参加,不少往届毕业生来赶末班车,应届毕业生也因只有一次考试机会而压力倍增。

7日上午,2012年专升本

临床医学等4个专业考试在泰山医学院开考,共有8000多名考生参加。由于今年专升本考试政策有所调整,对考生带来不小影响。“这是最后一次允许往届毕业生参加专升本考试,我是来赶末班车的。”去年毕业于山东万杰医学院的考生刘志明说。

记者了解到,从2013年开始,山东省专升本选拔范围将

不再包括往届毕业生和在外省学习的应届毕业生。“如果能赶上,就可以上个本科。如果考不上,以后就没有机会升本科了。”刘志明说。

往届毕业生赶末班车,应届毕业生压力也不小。从明年起不再允许往届毕业生参加考试,2012届毕业生也只有今年一次专升本机会。同样来自万杰医学院的应届毕业生邹峰凯

告诉记者,今年招生政策调整后,他和同学就整天泡在自习室准备考试,虽然考试时间从元旦附近延迟到4月上旬,但复习还是很紧张。“因为只有这一次机会,错过就没有了。”邹峰凯说,往年要是第一次考不上,还能以往届生的身份参加考试,但政策调整后,他们应届生就只有一次机会,所以压力都很大。



考试结束后,一考生走出考场。
本报记者 邵艺谋 摄

安利纽崔莱动力新干线带您踏上健康营养探索之旅

“齐鲁号”健康快车山东巡回活动临沂起航

2012年4月5日,在第65个世界健康日到来前夕,临沂市商城会展中心广场上,一辆印有“安利纽崔莱动力新干线”的厢式改装车吸引了广大市民的驻足。这辆名为“齐鲁号”的健康快车,承载着“将健康带到您身边”的使命,提供健康测试和专业的营养咨询。健康快车从临沂出发,在2012年4月至2013年3月间,经过济宁、聊城、泰安、淄博、潍坊、烟台、威海、即墨、日照、枣庄、东营的两轮巡回,最终将再度回到临沂,足迹遍布省内12个城市。

纽崔莱动力新干线临沂启航仪式上,安利(中国)日用品有限公司北京营运区市场部高级经理崔怡辉女士介绍,作为纽崔莱公众营养健康教育行动的重要举措,健康快车为持有动

力新干线健康测试票的人们提供健康测试和专业的营养咨询,帮助市民提升健康意识。山东大学公共卫生学院营养与食品卫生研究所所长,山东营养学会理事长,中国保健食品评审委员会委员徐贵发先生也莅临现场,给予了高度评价,认为这项旨在积极传播健康理念,引导民众关注健康的活动,对推动当地公共健康事业意义深远。启动仪式上,“健康达人”张红、许洪英家庭代表市民发出了健康倡议。

一站式 全新健康体验

纽崔莱动力新干线的厢式改装车,作为本次活动的特色及载体,配备了专业健康测试仪器,为市民提供身体测试服务。

测试服务主要分为三项:骨密度测试、人体成分测试、动脉健康状况测试。骨密度测试可通过测量人体骨密度值,进而反映骨质疏松罹患风险;人体成分测试仪用来测量人体的主要四大成分(水份、蛋白质、无机物、脂肪)的总量以及腹部脂肪的比例,帮助人们了解自身的基本健康状况;全自动动脉健康状况测试仪可以帮助人们评估自身的动脉健康状况。

同时,安利公司还在现场设立了专家咨询区域。当集齐完整的体验结果(骨密度测试、人体成分测试、动脉健康状况测试和营养自测),专家咨询区的纽崔莱健康专家会针对测试报告进行分析并提供详尽的解说和专业的建议,帮助测试者更深入了解自己的健康状况和营养需求。

全民健康总动员

同专业健康检测项目严谨的氛围相比,国民体质测试项目则充满了参与者的欢乐和活力,血压测试、握力测试、耐力测试、背力测试、反应速度测试、柔韧性测试,每个项目前都人头攒动,大家争先恐后、急切地想了解自己在体质和体能方面的测试数据。据了解,即使参加完所有的现场活动,2012年的纽崔莱动力新干线活动仍有精彩大戏值得期待。知名专家的健康巡讲将在活动后隆重登场,为消费者带来健康资讯和知识。

山东省健康营养 “知、信、行”

在健康快车山东省内巡回的同时,安利纽崔莱山东省公众营养健康教育活动也将在济南拉开帷幕。届时,省内相关政府部门及营养健康专家将对全省不同人群,开展健康现状的权威调研,以指导省内健康教育工作的开展。安利(中国)日用品有限公司山东省总监王海军先生介绍说:“这两项活动,从‘知’出发,在全社会推广和普及健康营养知识,从‘信’中帮助广大民众,树立正确的健康信念和科学的生活态度,最后落实在‘行’,与大众一起真正将健康生活的理念践行下去。安利公司希望通过类似的公益性质活动,为山东公共健康卫生事业,为推动和传播营养健康知识,奉献一己之力。”